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Odpowiedzi na pytania 

Dotyczące: „Budowa strefy kalisteniki oraz placu zabaw przy ul. Wypusty na działce 

nr  ewid. 3961/15 obręb 3 w Augustowie” 

 
A. Na podstawie art. 284 ust. 6 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień  

(tj. Dz. U. z 2023 r., poz. 1605 ze zm. ) – dalej „ustawa Pzp”, Zamawiający  
– Gmina Miasto Augustów, ul. Młyńska 35, 16-300 Augustów przekazuje treść 
zapytań dotyczących Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ) wraz 
z udzielonymi odpowiedziami. 

 
Pytanie nr 1: 
W związku z brakiem pozycji w przedmiarze budowy nawierzchni z kostki brukowej, 
czy Zamawiający potwierdza wykonanie 360 m2 nawierzchni z kostki brukowej. 
 

        Odpowiedź: 
       TAK 

 
Pytanie nr 2: 
W związku z brakiem pozycji w przedmiarze budowy obrzeży betonowych prosimy 
o podanie ilości i koloru. 
 
 
Odpowiedź: 

        336mb, kolor szary. 
 
        Pytanie nr 3: 
        Czy Zamawiający potwierdza wykonanie 51,5 mb ogrodzenia. 

Odpowiedź: 
  Nalez y wykonac  ogrodzenie o długos ci 58 m 
 

 Pytanie nr 4: 
 Zgodnie z planem nasadzeń do nasadzenia jest 6 szt. wiśni piłkowanej (Royal burgundy). W    

pozycji nr 29 przedmiaru do nasadzenia jest 10 szt. Drzew innych niż wiśnia piłkowana, 

natomiast w pozycji 28 jest 9 szt. Drzew do pielęgnacji, proszę o wyjaśnieni rozbieżności. 

 

Odpowiedź: 

Należy posadzić 6 drzew wiśni piłkowanej zgodnie z planem nasadzeń zatwierdzonym 

przez Wojewódzkiego Konserwatora Zabytków. 

 

 

 

 

 

 



 
 

 

B. Zamawiający informuje, że pytania oraz odpowiedzi stają się integralną częścią 

specyfikacji warunków zamówienia i będą wiążące przy składaniu ofert oraz 

pozostała treść Specyfikacji Warunków Zamówienia pozostaje bez zmian. 

 
 
 

Z up. BURMISTRZA  
Zastępca Burmistrza 

Sławomir Sieczkowski 
…………………………………………………….. 

(Kierownik Zamawiającego  
lub osoba upoważniona) 

 


